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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

Broj: 171/16 
Nadzornom odboru Javnog komunalnog preduzeća “Gorica”, Niš 
 
Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja Javnog komunalnog preduzeća “Gorica”, Niš, 
(dalje u tekstu i: Preduzeće), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine, bilans uspeha, 
izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu, izveštaj o tokovima gotovine za godinu 
završenu na taj dan, kao i  napomene uz godišnje finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih 
računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije. 
 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za ustrojavanje neophodnih internih kontrola 
koje omogućuju pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže greške, bilo namerne ili slučajne.  
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu svoje revizije. Reviziju 
smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa 
etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, 
uverimo da godišnji finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u godišnjim finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom 
prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 
nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje 
su relevantne za pripremu i fer prezentaciju godišnjih finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su odgovarajući datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih 
kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih 
procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije godišnjih finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše revizorsko 
mišljenje sa rezervom. 
 
 
Osnov za izražavanje mišljenja sa rezervom 
 
Nismo se mogli uveriti u realnost i objektivnost  Nekretnina, postrojenja i opreme, koje su iskazane u Bilansu 
stanja  na dan 31.12.2015. godine na AOP-u 0010 u iznosu od RSD 250.344 hiljada, iz sledećih razloga: 

 -   Preduzeće u svojim poslovnim knjigama iskazuje opremu koja je, na osnovu Odluke Skupštine 
grada Niša o izmeni odluke o osnivanju JKP „Gorica“, Niš od 24.09.2015. godine, preuzeta od strane JKP 
„Mediana“, Niš i JKP „Parking servis“, Niš,  a čija neotpisana vrednost na dan 31.12.2015. godine iznosi 
oko RSD 53.000 hiljada. Zbog nedefinisanog tretmana navedene opreme ispunjeni su uslovi za prestanak 
njenog priznavanja u Bilansu stanja.  

-   U okviru zemljišta koje Preduzeće iskazuje u svojim poslovnim knjigama  nalazi se i zemljište koje 
Preduzeće ne koristi, kao i zemljište koje je u vlasništvu drugog pravnog lica; 

-   Uvidom u prepise listova nepokretnosti  Republičkog geodetskog zavoda - Službe za katastar 
nepokretnosti Niš utvrdili smo da je Preduzeće držalac određenog zemljišta u državnoj svojini, a da 
navedeno zemljište Preduzeće ne vodi u svojim poslovnim knjigama i da isto nije obuhvaćeno popisom 
zemljišta sa stanjem na dan 31.12.2015. godine; 

-  Preduzeće koristi  određeni broj građevinskih objekata koji se ne nalaze u njegovim poslovnim 
knjigama. 
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Nadzornom odboru Javnog komunalnog preduzeća “Gorica”, Niš – Nastavak 
Nismo se mogli uveriti u realnost i objektivnost  Zaliha, koje su iskazane u Bilansu stanja na dan 31.12.2015. 
godine na AOP-u 0044 u iznosu od RSD 9.818 hiljada, zbog toga što Preduzeće u svojim poslovnim 
knjigama iskazuje materijal, nedovršenu proizvodnju, gotove proizvode i robu koja je, na osnovu Odluke 
Skupštine grada Niša o izmeni odluke o osnivanju JKP „Gorica“, Niš od 24.09.2015. godine, preuzeta od 
strane JKP „Mediana“, Niš,  a čija vrednost na dan 31.12.2015. godine iznosi oko RSD 2.056 hiljada.  
 
Nismo saglasni sa primenjenom računovodstvenom politikom ukidanja Pasivnih vremenskih razgraničenja 
(PVR) formiranih po osnovu naplaćenog zakupa grobnih  mesta za 10 godina unapred, u korist prihoda, 
zbog toga što ona ne obezbeđuje njihovo ravnomerno ukidanje u periodu od 10 godina od momenta uplate. 
U postupku revizije nismo mogli kvantifikovati iznos manje iskazanih PVR. 
 
U napomeni 6. uz finansijske izveštaje, obelodanjeno je da se protiv Preduzeća vodi veliki broj sudskih 
sporova. Ukupna vrednost sporova u kojima je Preduzeće tužena strana od strane pravnih i fizičkih lica  
(radni sporovi) iznosi oko RSD 24.092 hiljada, a procenjeni sudski troškovi iznose oko RSD 24.454 hiljada. 
Konačan ishod ovih sporova se ne može predvideti, niti je u godišnjim  finansijskim izveštajima izvršeno 
rezervisanje za gubitke koje mogu nastati po ovom osnovu. 
 
Kratkoročne obaveze u bilansu stanja na dan 31. decembra 2015. godine veće su od obrtne imovine za RSD 
313.135 hiljada (odnosno za 6,31 puta). Tekući računi Preduzeća po osnovu  poreskih i drugih obaveza i 
sudskih sporova (sa pravnim i fizičkim licima) su bili povremeno u  blokadi, ukupno 544 dana u protekle tri 
godine do dana vršenja revizije. Ukupan iznos blokade tekućih računa na dan vršenja revizije iznosi RSD 
8.782 hiljada. Neto gubitak tekuće godine iznosi RSD 148.748 hiljada, a kumulirani gubitak iznosi RSD 
263.389 hiljada. Finansijski izveštaji su sastavljeni uz uvažavanje pretpostavke neograničenog trajanja 
poslovanja, a napred navedeno može dovesti u pitanje opravdanost primene ovog računovodstvenog načela. 
Navedene činjenice nisu adekvatno obelodanjene u napomenama uz godišnje finansijske izveštaje. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte i moguće  efekte iznetog u paragrafu Osnov za izražavanje mišljenja sa 
rezervom, godišnji finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima, 
prikazuju finansijsko stanje Javnog komunalnog preduzeća “Gorica”, Niš, na dan 31. decembra 2015. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za poslovnu godinu završenu na taj dan, u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 
obelodanjenim u napomenama uz godišnje finansijske izveštaje. 
 
U Beogradu, 23. juna 2016. godine 
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